

# Μία ενδιαφέρουσα συγγραφική εργασία από εκπαιδευτικό του Ιδρύματός μας

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΕΘΝΟΣ

Internet  
Photoshop

Μια σειρά  
με εύχρηστους Οδηγούς  
για τον Υπολογιστή σας

Επεξεργασία ψηφιακής φωτογραφίας

Μάθετε  
να χρησιμοποιείτε  
γρήγορα και εύκολα  
τα βασικότερα  
προγράμματα

Word

Με οθόνες  
και σημειώσεις  
για να βρίσκετε  
με μια ματιά  
τις πιο σημαντικές  
λειτουργίες

Excel

Windows

Επεξεργασία ψηφιακού βίντεο

Μάθετε εύκολα και γρήγορα  
**WINDOWS**  
Μικ. Απόστολος Παπαποστόλου  
Καθηγητής Επ. - ΤΕΙ Αθήνας

Μάθετε εύκολα και γρήγορα  
**PHOTOSHOP**  
Για αρχάριους  
σε 24 μαθήματα  
Καλύτερη εκδόσεις: 6, 7, CS  
ΑΘΗΝΑ 2005

Μια σειρά πέντε χρηστικών mini οδηγών για αρχάριους δημιούργησε ο **καθηγητής Εφαρμογών του Τμήματος Γραφιστικής του ΤΕΙ Αθήνας, Απόστολος Παπαποστόλου**. Τους οδηγούς αυτούς επέλεξε η εφημερίδα ΕΘΝΟΣ, τους τύπωσε σε χιλιάδες αντίτυπα και τους διένειμε ΔΩΡΕΑΝ κάθε Σάββατο μαζί με την εφημερίδα.

Η απήχηση που είχαν οι χρηστικοί οδηγοί στο αναγνωστικό κοινό ήταν μεγάλη με αποτέλεσμα η εφημερίδα να αυξήσει τις πωλή-

σεις της κατά 34%.

Οι χρηστικοί mini οδηγοί κάλυψαν τα προγράμματα Internet, Photoshop, Word, Excel και Windows.

Πρέπει να σημειώσουμε ότι είναι η δεύτερη φορά που τα τελευταία χρόνια ο Απόστολος Παπαποστόλου γράφει και δημιουργεί λειτουργικούς και χρηστικούς οδηγούς για προγράμματα Η/Υ οι οποίοι απευθύνονται στο ευρύ κοινό και διανέμονται ΔΩΡΕΑΝ μαζί με την εφημερίδα ΕΘΝΟΣ. ■

## Μια κοινωνική πρωτοβουλία της Σ.Δ.Ο.

Ο Διευθυντής, Π. Λύτρας και το Συμβούλιο της Σχολής Διοίκησης & Οικονομίας στο πλαίσιο των κοινωνικών δραστηριοτήτων της αποφάσισαν τη διάθεση του ποσού - που συνέλεξε με βάση την ερανική συνεισφορά των μελών όλης της ακαδημαϊκής κοινότητας της Σ.Δ.Ο. -

στον Σύλλογο Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ», μετά από πρόταση της Καθηγήτριας & Προϊσταμένης του Τμήματος Εμπορίας & Διαφήμισης κ. Αλ. Βάρκα - Αδάμη, ελπίζοντας στην ευδόωση του κοινωνικού έργου που επιτελεί. ■

## ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

Η θεατρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας συνεχίζοντας τη δράση της πραγματοποιήσε στις 2/11/2005 συνάντηση, υπό την καθοδήγηση του σκηνοθέτη της **Παναγιώτη Σηλησιόπουλου**, στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ.

Η συνάντηση αυτή ήταν αναγκαία αφενός για να ενταχθούν τα καινούργια μέλη της θεατρικής ομάδας και αφετέρου να συζητηθούν τα καινούργια σχέδια για το «ανέβασμα» νέων θεατρικών έργων.

Στο πλαίσιο αυτό αποφασίστηκε να

ανέβουν τα θεατρικά έργα «Ματωμένος Γάμος» και «Το σπίτι της Μπερνάρντα Άλμπα» του φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα.

Επίσης από το νέο έτος θα αρχίσουν πρόβες για το ανέβασμα της τραγωδίας του Ευριπίδη «Εκάβη».

Αυτό που θα πρέπει να τονιστεί είναι ότι η θεατρική ομάδα θα έχει την συμπαράσταση της διοίκησης του ΤΕΙ, όπως ο Πρόεδρος Δημήτριος Νίνος μας υποσχέθηκε.

Στύρος Ντζουροπάνος





# Επιχειρηματικότητα & Νέες Τεχνολογίες



Ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Αθηνών Αντώνης Κομμάς



Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 1η Νοεμβρίου στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Αιγάλεω η 1η Συνέργια Φορέων Επιχειρηματικότητας με την επιστημονική ημερίδα «Επιχειρηματικότητα & Νέες Τεχνολογίες». Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Δήμου Αιγάλεω και με τη συνεργασία των Τ.Ε.Ι. Αθηνών, Τ.Ε.Ι. Πειραιά και της ΑΣΠΑΙΤΕ.

Την ημερίδα παρακολούθησαν φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και του υπουργείου Παιδείας, φοιτητές των Ιδρυμάτων καθώς και στελέχη επιχειρήσεων. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν σε θέματα όπως η χρήση των νέων

τεχνολογιών στην επιχειρηματικότητα, η διαχείριση της καινοτομίας καθώς και η βελτιστοποίηση των επιχειρησιακών διαδικασιών. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασαν η ανάλυση επιτυχημένων περιπτώσεων μικρομεσαίων επιχειρήσεων οι οποίες ιδρύθηκαν από απόφοιτους των Τεχνολογικών Σχολών.

Σημειώνεται ότι η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της εφαρμογής του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΕΠΕΑΕΚII) του υπουργείου Παιδείας το οποίο έχει σαν στόχο την τόνωση και ενίσχυση της νεανικής επιχειρηματικότητας. ■

## Ομόφωνα εγκρίθηκε ο νέος προϋπολογισμός του ΤΕΙ Αθήνας

Ομόφωνα ενέκρινε το Συμβούλιο του ΤΕΙ-Αθήνας τον Προϋπολογισμό του 2006. Η τελική έγκριση του νέου προϋπολογισμού του Ιδρύματος θα λάβει η Συνέλευση του ΤΕΙ-Α.

Ειδικότερα τα αποτελέσματα του Προϋπολογισμού, όπως αυτός διαμορφώθηκε, έχουν ως εξής:

**ΕΣΟΔΑ** Τ.Π 24.637.899,31  
+ ΔΕ = 24.637.899,31

**ΕΞΟΔΑ** Τ.Π 25.137.899,31  
+ ΔΕ = 25.137.899,31

Έλλειμμα καλυπτόμενο από ισόποσο ταμειακό υπόλοιπο προηγούμενου έτους

Τ.Π. 500.000,00 + ΔΕ = 500.000,00

Πάντως το Συμβούλιο ΤΕΙ-Α επισημαίνει ότι το κονδύλιο

του τακτικού προϋπολογισμού είναι πολύ μικρό για την εύρυθμη λειτουργία του Ιδρύματος, δεδομένου ότι είναι το μεγαλύτερο ΤΕΙ της Χώρας. Σε σύγκριση δε με προϋπολογισμούς αντίστοιχου μεγέθους ΑΕΙ είναι σημαντικά μειωμένο.

Είναι γεγονός ότι για να ανταποκριθεί το Ίδρυμα μας πλήρως στις ανάγκες της Εκπαιδευτικής διαδικασίας θα πρέπει το κονδύλιο του προϋπολογισμού του ΤΕΙ-Α να διπλασιαστεί και φυσικά αυτό πρέπει να ισχύσει και για όλα τα ΤΕΙ της Χώρας.

Η διοίκηση του ΤΕΙ-Αθήνας θα συνεχίσει όλες τις δυνατές προσπάθειες προς τη ηγεσία του ΥΠΕΠΘ για τον σκοπό αυτό. ■

## Το ποσό των 36,4 εκ ευρώ στα ΤΕΙ για μελέτη και δημοπράτηση έργων

Το ποσό των 36,4 εκ ευρώ στα ΤΕΙ για μελέτη και δημοπράτηση έργων

Το ποσό των 161.100.000 ευρώ για τη μελέτη και τη δημοπράτηση έργων που εντάχθηκαν στο πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για το 2005, ενέκρινε το υπουργείο Οικονομίας, ύστερα από σχετική πρόταση του υπουργείου Παιδείας.

Συγκεκριμένα το ποσό διανέμεται στα Πανεπιστήμια και τα ΤΕΙ της χώρας ως εξής:

14.700.000 ευρώ για τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα

36.400.000 ευρώ για τα ΤΕΙ

Τα έργα, τα οποία έχουν προγραμματιστεί σε συνεργασία με τα Ιδρύματα και το υπουργείο Παιδείας, θεωρούνται ζωτικής σημασίας για την βελτίωση των υποδομών των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας μας, δίνοντάς τους τη δυνατότητα ανάπτυξης νέων και σύγχρονων κτιριολογικών υποδομών που θεωρούνται απαραίτητες για τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωσή της εκπαιδευτικής λειτουργίας τους. ■